



中共中央政治局常务委员会召开会议

听取近期新冠疫情防控工作情况汇报

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月16日电 中共中央政 治局常务委员会2月16日召开会议,听取 近期新冠疫情防控工作情况汇报。中共中 央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,3年多来,我国抗疫防疫历 程极不平凡。以习近平同志为核心的党中 央始终坚持人民至上、生命至上,团结带领 全党全国各族人民同心抗疫,以强烈的历 史担当和强大的战略定力,因时因势优化 调整防控政策措施,高效统筹疫情防控和 经济社会发展,成功避免了致病力较强、致 死率较高的病毒株的广泛流行,有效保护 了人民群众生命安全和身体健康,为打赢 疫情防控阻击战赢得了宝贵时间。2022 年11月以来,我们围绕"保健康、防重症", 不断优化调整防控措施,较短时间实现了 疫情防控平稳转段,2亿多人得到诊治,近 80万重症患者得到有效救治,新冠死亡率

保持在全球最低水平,取得疫情防控重大 决定性胜利,创造了人类文明史上人口大 国成功走出疫情大流行的奇迹。实践证 明,党中央对疫情形势的重大判断、对防控 工作的重大决策、对防控策略的重大调整 是完全正确的,措施是有力的,群众是认可 的,成效是巨大的。

会议强调,当前全国疫情防控形势总体 向好,平稳进入"乙类乙管"常态化防控阶段, 但全球疫情仍在流行,病毒还在不断变异。 各地区各部门要以时时放心不下的责任感, 深入总结3年多来特别是最近一段时间的经 验做法,完善相关机制和举措,抓实抓细新阶 段疫情防控各项工作,建强卫生健康服务体 系,坚决巩固住来之不易的重大成果。

会议要求,要认真贯彻落实党中央决策 部署,压实"四方责任",盯紧关键环节,做好 风险人员管控,在已有工作基础上再推进再 落实。要加强疫情监测和常态化预警能力 建设,健全疫情监测体系和信息报告制度, 及时准确作出预警并采取必要的紧急防控 措施。要根据病毒变异和疫苗保护情况,科 学谋划下一阶段疫苗接种工作,促进老年人 接种率持续提升。要抓好常态化分级分层 分流医疗卫生体系建设,继续优化资源布 局,建强以公立医疗机构为主体的三级医疗 卫生服务网络。要加强医疗物资生产保供, 完善储备制度和目录,巩固完善人员、物资 统筹调配机制,切实解决好基层一线能力、 药品、设备等方面的短板弱项。要统筹推进 卫生健康领域科技攻关,积聚各方力量提升 生命健康科技水平。要倍加珍惜抗疫斗争 的重要成果,讲好中国抗疫故事,激励全党 全国各族人民坚定必胜信心,在新时代新征 程上披荆斩棘、奋勇前进。

会议还研究了其他事项。



读天中 看天下



电子邮箱:tzwb2830110@163.com 腾讯官方做博:http://t.qq.com/tzwb2000



天中晚报客户端



新浪微博



微信



晴 今 南风 3~4 级 气温 4~14℃

穿衣指数:冬装 晨练指数:适宜 洗车指数:适宜 空气指数:好

广告热线 0396-2838707

发行热线 0396-2837269

市邮政局本报发行热线 0396-2632515

本期总值班 张丽敏 13849612056

法律顾问单位: 上海市汇业(武汉)律师事务所 首席法律顾问:冯程斌

驻马店日报报业集团

欢迎中外记者采访十四届全国人大一次会议 和全国政协十四届一次会议

新华社北京2月16日电 第十四届全 国人民代表大会第一次会议和政协第十四 届全国委员会第一次会议,将分别于2023 年3月5日和3月4日在北京开幕。全国 人大常委会办公厅和全国政协办公厅16 日宣布,欢迎中外记者届时参加采访。会 议将继续秉持开放、透明的精神,为中外记 者采访报道提供服务。

会议采访将综合采用多种方式进行, 包括现场采访、网络视频采访、书面采访 等,欢迎在京中外记者参加。欢迎境外记 者通过网络视频、书面等方式进行采访。

凡希望采访两个会议的记者请提出申 请。中央新闻单位记者向新闻中心提出申 请:香港特别行政区记者向中央人民政府 驻香港特别行政区联络办公室提出申请; 澳门特别行政区记者向中央人民政府驻澳 门特别行政区联络办公室提出申请;台湾 地区记者向国务院台湾事务办公室提出申 请;外国记者向新闻中心提出申请。记者 报名截止日期为2023年2月22日。

十四届全国人大一次会议新闻中心网 页地址为:http://www.npc.gov.cn, 全国政协十四届一次会议新闻中心网页地 址为:http://www.cppcc.gov.cn。 两个会议的新闻中心网页将及时、动态发布 会议日程和议程:届时提前发布有关新闻采 访活动的具体安排;提供会议主要文件的中 外文文本和相关资料等;积极协助中外记者 联系采访,及时发布与采访相关的资讯。

驻马店市融媒体中心成立

标志着我市媒体融合发展取得了实质性进展

本报讯(全媒体记者 殷瑞杰)2月16 日上午,驻马店市融媒体中心在驻马店日 报社成立运行,标志着我市媒体融合发展 取得了实质性进展、实现了阶段性目标。 市委常委、宣传部部长、副市长刘晓文出席 并为市融媒体中心运行启幕。

刘晓文在讲话中代表市委、市政府向 驻马店市融媒体中心的成立表示热烈祝贺 并对融媒体中心发展提出殷切希望。他强 调,要把牢方向导向,切实把舆论阵地做大 做强做出特色,努力将我市融媒体中心建 设成为全省乃至全国的示范与标杆。要加 快融合发展。着力整合报、台、网、微、端等 传播渠道,推动媒体深度融合。要加大正 面宣传,讲好驻马店好故事,传播驻马店声 音,激发全市人民昂扬奋进的精气神,为加 快建设现代化区域中心城市贡献智慧和力

随后,刘晓文一行走进驻马店市融媒 体中心参观指导。

据悉,驻马店市融媒体中心将全面 整合各个宣传平台资源,实现重大宣传 活动统一指挥、统一调度,构建"新闻+政 务+服务+商务"综合移动平台和主流媒 体矩阵,形成以内容建设为根本、先进技 术为支撑、创新管理为保障的全媒体传

驻马店"律师之家"网上平台开通了

本报讯(全媒体记者 刘金霞)昨日,记 者从驻马店中级人民法院获悉,为健全完 善全流程诉讼服务,持续优化法治化营商 环境,驻马店市中级人民法院在官方网站、 微信公众号平台同步上线了"优化营商环 境意见收集平台——律师之家"。欢迎广 大律师入驻该平台。

据悉,该平台面向所有执业律师。律师

可就代理案件参与诉讼过程中遇到的有关 驻马店法院立案、审理、执行等方面的问题 在线沟通,就加强和改进驻马店法院营商环 境工作建言献策,"足不出户"在线上反映需 求。驻马店市中级人民法院安排专门部门 就反映问题、意见建议进行汇总收集、分析 研判、督办处理,及时反馈结果。

市场主体的司法期盼延伸到哪里,驻

马店法院的司法服务就跟进到哪里。该院 将通过律师这一枢纽和桥梁,积极回应各 类市场主体的司法需求,努力为营造更加 公平、透明、稳定、可预期的法治化营商环 境贡献司法力量。

"律师之家"进入方式:广大律师可关注 驻马店市中级人民法院微信公众号,点击"便 民服务",进入"律师之家",进行填写即可。

开辟"绿色通道" 床前办理手续 市民中心倾心帮扶暖人心

本报讯(全媒体记者 刘金霞)2月15 日,马先生的家人到驻马店市民中心一楼 不动产登记窗口咨询房产转移业务。了解 到马先生因患病无法前往大厅办理登记手 续的情况后,市行政服务中心代办服务科 会同不动产窗口帮办人员迅速开辟"绿色 通道",为马先生排忧解难。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。 当日下午,帮办人员携带相关材料来到马 先生所在的医院病房,按登记规定流程向

马先生进行必要的询问和记录。整个过程 中,马先生都保持着清醒的意识,对房产转 让事官表示清楚和同意。在马先生家人与 工作人员的共同协助下,顺利完成了填表、 签字、按手印等登记确认手续。